
POLITIKA KOLAČIĆA  

 

ŠTA SU KOLAČIĆI? 

Ova politika kolačića objašnjava šta su to kolačići i kako ih mi, kompanija PETSHOW DOO BEOGRAD, 
koristimo na našem veb-sajtu.  

Trebali biste pročitati ovu Politiku kolačića kako biste razumeli koju vrstu kolačića koristimo, koje podatke 
prikupljamo pomoću kolačića i kako se te informacije dalje koriste.  

Za dodatne informacije o tome kako koristimo, čuvamo i obezbeđujemo Vaše lične podatke, pogledajte 
našu Politiku privatnosti.  

Kolačić (eng. Cookie) je tekstualna datoteka koja se postavlja na Vaš računar ili mobilni uređaj od strane 
servera veb-stranice, kada posetite veb-sajt, a preko koje se čuvaju različite informacije, obično specifične 
za samog posetioca ili za uređaj koji koristite za pregled veb sajta.  

Kolačić sadrži jedinstven kod koji dozvoljava kompaniji PETSHOW DOO BEOGRAD da prepozna Vaš 
pretraživač u toku Vaše posete našem veb-sajtu (takozvani kolačić “sesije”), ili kasnije u toku ponovljenih 
poseta sajtu (takozvani “ponovljeni” kolačić).  

Svrha prikupljanja podataka putem kolačića nema cilj da identifikuje korisnike veb-sajta, već da poboljša 
sadržaj veb-sajta i unapredi Vaše korisničko iskustvo. 

Postoje različite vrste kolačića. Neki kolačići dolaze direktno sa naše veb stranice, dok drugi mogu doći od 
trećih strana koji postavljaju kolačiće na našu veb stranicu.  

Po svojoj funkciji, kolačići mogu biti neophodni, funkcionalni, analitički, statistički i marketinški. 

Različiti kolačići se mogu čuvati tokom različitog vremenskog perioda u vašem veb pretraživaču odnosno 
uređaju. Kolačići za sesiju se brišu sa računara ili uređaja kada zatvorite svoj veb pretraživač. Trajni kolačići 
ostaće pohranjeni na vašem računaru ili uređaju dok ne budu izbrisani ili dok im ne istekne rok trajanja. 

Kolačići su vrlo korisni, jer omogućavaju modernim veb sajtovima da rade upravo onako kako korisnici i 
očekuju – sa većim nivoom personalizacije i bogatijim interaktivnim funkcionalnostima. Skoro svi veb sajtovi 
koriste kolačiće na jedan ili drugi način, prilikom čega svaka veb stranica koju posetite upisuje kolačiće na 
Vaš računar ili ih ponovo učitava sa njega. 

Kolačići uopšteno čine interakciju između korisnika i veb-sajta jednostavnijom i bržom, i pomažu korisniku 
da se lakše kreće kroz različite delove veb-sajta. Kolačići se takođe mogu koristiti da bi učinili sadržaj veb-
sajta relevantnijim za korisnika, i da bude prilagođen korisnikovim potrebama i ličnom ukusu. 

UPOTREBA KOLAČIĆA NA VEB-SAJTU PETSHOW.RS 

Na veb-sajtu petshow.rs za sada se koriste strogo neophodni kolačići bez njih nije moguće normalno 
pregledati veb-sajt, i analitički kolačići. 

Neophodni kolačići 

Neophodni kolačići su neophodni za funkcionisanje veb sajta i ne mogu se isključiti u našim sistemima. 
Neophodni kolačići pomažu da sajt bude upotrebljiv omogućavajući osnovne funkcije kao što su navigacija 
na stranici i pristup bezbednim oblastima veb sajta. Veb-sajt ne može da funkcioniše pravilno bez ovih 
kolačića. 

Neophodni kolačići koje koristimo su:  



 

NAZIV SVRHA IZVOR TRAJANJE 

petshow_session Čuva sesiju korisnika i 
neohodne informacije za 
funkcionisanje aplikacije. 

petshow.rs 2 sata 

XSRF-TOKEN Čuva token koji obezbeđuje 
bezbedno slanje podataka na 
server putem formi koje se 
nalaze na sajtu. 

petshow.rs 2 sata 

 

Analitički kolačiči 

Analitičke kolačiće koristimo da pratimo informacije o korišćenju veb-sajta, a kako  bismo unapredili njegovo 
funkcionisanje. Takođe ih koristimo za testiranje novog sadržaja, stranica, opcija ili mogućnosti veb-sajta 
da bismo videli kako korisnici reaguju na njih.  

Dakle, analitičke kolačiće koristimo za pružanje informacija o interakciji posetioca s veb-lokacijom. Ove 
kolačiće koristimo isključivo za interno istraživanje o tome kako možemo da poboljšamo uslugu koju nudimo 
korisnicima naše veb-lokacije. Ovi kolačići jednostavno procenjuju vašu interakciju s našom veb-stranicom 
kao korisnik ali prikupljeni podaci ne otkrivaju vaš identitet.  

Ovi kolačići se instaliraju samo ako se slažete sa njihovom instalacijom. 

Analitički kolačići koje koristimo su:  

NAZIV SVRHA IZVOR TRAJANJE 

_ga Praćenje interakcije 
korisnika sa 
aplikacijom. 

google.com Dve godine 

_ga_<container-id> Praćenje sesije prilikom 
ponovnih pristupa 
aplikaciji. 

google.com Dve godine 

 

UPRAVLJANJE KOLAČIĆIMA 

Neophodne kolačiće obavezno čuvamo na Vašem uređaju, jer su isti strogo neophodni za rad ovog sajta.  

Za sve ostale tipove kolačića (funkcionalni, analitički, statistički i marketinški) biće nam potrebna Vaša 
saglasnost. 

Naš veb-sajt će Vam omogućiti da samostalno, u okviru svog veb pretraživača, odaberete da li želite da 
prihvatite samo neophodne kolačiće ili prihvatate korišćenje i analitičkih kolačića.  

Dakle, morate naznačiti kako želite da kolačići budu postavljeni na Vašem uređaju, i da onemogućite 
korišćenje određene vrste kolačića ukoliko niste saglasni sa njihovim korišćenjem. 

Imajte u vidu da ukoliko ne prihvatite korišćenje određenih vrsta kolačića, neke karakteristike sajta mogu 
biti van funkcije, ili nećete moći da pristupite nekim uslugama veb-sajta. 

Ukoliko želite da ograničite ili blokirate korišćenje kolačića, morate označiti svoj izbor u baneru kolačića koji 
će biti prikazan na našem veb-sajtu.  



Takođe, alternativno, možete ograničiti upotrebu kolačića kroz podešavanja na Vašem pretraživaču. 
Naime, većina internet pretraživača je konfigurisana da podrazumeva prihvatanje kolačića. Međutim, 
ukoliko želite da odbijete ili izbrišete kolačiće (ili sličnu tehnologiju), molimo Vas da pogledate odeljak za 
pomoć i podršku na Vašem pretraživaču za uputstva o tome kako da blokirate ili obrišete kolačiće (npr: 
Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox i Safari). Imajte u vidu da svaki pretraživač ima različite 
procedure za upravljanje i konfigurisanje kolačića. 

PROMENE POLITIKE KOLAČIĆA 

Mi možemo povremeno ažurirati ovu Politiku kolačića. Ukoliko izvršimo značajne promene u upotrebi i 
upravljanju kolačićima, o tome ćemo Vas obavestiti, ali Vas molimo da redovno proveravate odeljak Politika 
kolačića na veb-sajtu kako biste bili sigurni da ste upoznati sa najnovijom verzijom Politike kolačića. 

Ova Politika kolačića je stupila na snagu dana 07.04.2025. godine. 

Za sve dodatne informacije u pogledu upotrebe i upravljanja kolačićima možete nas kontaktirati preko 
sledeće email adrese: info@petshow.rs 


